
ZANIMALO VAS BO
ŠIŠENSKI TRGOVCI PRAVKJO:

,,Vse najboljše...!"
Kompleks trgovskih lokalov v Zgornji

Šiški ob Celovški cesti je bil zgrajen pred
petimi leti. Mimoidočim ne vzbudi poseb-
ne pozornosti, saj množica parkiranih avto-
mobilov skoraj v celoti zapira pogled. To-
da precejšnjemu številu občanov je to naj-
bližji preskrbovalni center, zato nas je za-
nimalo, ali je opravičil namen. Za mnenje
smo povprašali nekaj trgovcev.

KRULANOVIČ EMA, poslovodki-
nja prodajalne Peks Škofja Loka,
Ceiovška 179:

»Veste, tudi mene moti, ker prodajamo
kruh v prostorih, kjer se obenem prodajajo
alkoholne pijače in je dovoljeno kajenje
(bife). Ko smo trgovino odprli, nismo ra-
čunali na tak promet. V načrtu imamo pre-
graditev prodajalne, tako da bosta proda-
jalna in bife ločena. S preskrbo so težave,
posebno še, ker zaradi ukinitve nočne pe-
ke kruh dobivamo šele ob 8.30. Kupcem
želimo vedno ugoditi in imamo zato odpr-
to trgovino tudi ob nedeljah od 8. do 11.
ure. Motijo me slabi delovni pogoji. saj so
prostori vlažni in hladni!«

FOGAČNIK MARJAN, poslovodja
podajalne Veletekstil Šiška 2, Ce-
lovška 179:

»Vidite, imamo zelo širok asortiman in
tudi v centru ne boste dobili tako založene
trgovine, posebno s preprogami, posteljni-
no in konfekcijo. Prodajamo tudi pozamen-
terijo, imamo urejeno dostavo na dom ter
v kar največji meri skušamo slediti željam
in zahtevam kupcev. Občanom Siške za-
rcs ni potrebno nakupovati drugje, saj
upoštevamo celo telefonske želje, oziroma
mročila!«

ŽLOGAR MARfJA, prodajaika v
prodajalni Sadje zelenjava št. 124,
Cslovška 181:

»V prodajalni imamo na zalogi vse ar-
tikle, katere nudi naše podjetje. Vsak dan
imamo sveže blago, katerega redno do-
stavljajo... Občani so se navadili na nas
in gre prodaja kar dobro . . . Hja, včasih
nam zmanjka kakšnega artikla, vendar ga
tudi drugje ni dobiti (recimo trenutno
banan). Lahko pa vam ponudimo kompote,
sokove, ki povsem nadomeščajo sveže
sadje !*

Približno tako so nam hiteli pripovedo-
vati tudi ostali trgovci. Skratka, občani
Šiške nimajo težav s preskrbo! Ali je temu
res tako? Slediti bi moral zapis o mnenjih
kupcev, ki pa smo ga prihranili za pri-
hodnjič. Morda nam boste pri tem poma-
gali tudi vi, spoštovani bralci, zato pričaku-
jemo vaša mnenja, napotke, kritiko!

Trgovci so prepričevali
Francija Rozmana


